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        Αυτοκρατορικός Γύρος Μαρόκου & Σαχάρα,  

βόλτα με καμήλες… 

8 ημέρες |7 Διαν/σεις 

                    Μοναδική Εμπειρία με το LOVE YOUR HOLIDAYS ! 

ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ – ΦΕΖ – ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - 

ΜΑΡΑΚΕΣ  

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΠΑΣΧΑ : 8 – 15 Απριλίου ‘26 
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 Ο προορισμός: 

Το Μαρόκο φημίζεται για τη ζωντανή πολιτιστική του κληρονομιά, που συνδυάζει αραβικές, 

βερβερικές και ανδαλουσιανές επιρροές. Δημοφιλείς προορισμοί περιλαμβάνουν: 

• Μαρακές (παζάρια, παλάτια και πλατεία Jemaa el-Fnaa) 

• Φεζ (η παλαιότερη μεντίνα στον αραβικό κόσμο) 

• Καζαμπλάνκα (σύγχρονη μεγαλούπολη και το τζαμί Χασάν Βʼ) 

• Σαχάρα (εκδρομές σε αμμόλοφους Merzouga) 

 Highlights 

➢ Μαρακές — Η “κόκκινη πόλη” λόγω των πλίνθινων τειχών της 

• Jemaa el-Fnaa (πλατεία με παραδοσιακούς αφηγητές, μουσικούς, υπαίθριες αγορές) 

• Bahia Palace 

• Σάουνες (hammam) και παραδοσιακά riads (ξενώνες) 

➢ Φεζ — Το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο 

• Fes el-Bali (μεσαιωνική μεντίνα, Μνημείο UNESCO) 

• Πανεπιστήμιο Καραουίν (Al-Qarawiyyin) — το παλαιότερο σε λειτουργία πανεπιστήμιο του 

κόσμου 

• Παραδοσιακές βυρσοδεψείες (Chouara) 

➢ Καζαμπλάνκα — Μοντέρνα πόλη με αποικιακή αρχιτεκτονική Art Deco 

• Τζαμί Χασάν Βʼ (ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο) 

• Παραλιακή Corniche (εστιατόρια, beach clubs) 

➢ Σαχάρα – Merzouga — Καμήλες, κατασκηνώσεις σε σκηνές, αμμόλοφοι. 

• Σαφάρι στην έρημο 
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 Το ταξίδι στο ΜΑΡΟΚΟ με τους ειδικούς 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

 

1Η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ   

 

 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα του Μαρόκου, την Καζαμπλάνκα (Νταρ-Ελ-

Μπεϊντά). Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση, διανυκτέρευση. 

 

 

2Η ΜΕΡΑ: ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ – ΦΕΖ 

 

 
Πρωινό και Θα επισκεφθούμε την Κεντρική αγορά, την 

πλατεία Μωχάμεντ  5ου, την πλατεία των Ηνωμένων 

Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε 

χρόνο για καφέ, το τζαμί του Χασάν του Β΄ (εξωτερικά) και 

την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον ιππόδρομο και τα 

γήπεδα γκολφ. 

 

Αμέσως μετά αναχώρηση για την πόλη του Ραμπάτ. Εκεί 

θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά Χασάν του Β’, το 

Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 5ου, τον Πύργο του Χασάν και 

την κάσμπα Ουιντάια. Συνεχίζουμε προς την παλιά 

αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μεκνές. Άφιξη και στην 

ξενάγηση θα δούμε τα ερείπια από το παλάτι του Μουλάι 

Ισμαήλ, τις  "Βερσαλλίες  του  Μαρόκου"  με  τα  

μεγαλόπρεπα  τείχη,  τις  αυλές  με  τα  σιντριβάνια,  την  

επίσης μεγαλόπρεπη πύλη Μπαμπ Ελ Μανσούρ του 17ου αιώνα κ.ά. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας 

προορισμό, την αυτοκράτειρα των πόλεων, τη Φεζ, στην οποία θα φθάσουμε αργά το απόγευμα. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

 

3Η ΜΕΡΑ : ΦΕΖ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

 
 

Πρόγευμα και ξενάγηση στην ιερή αυτή πόλη. Η ξενάγηση περιλαμβάνει την 1η μουσουλμανική Μεντίνα 

του αραβικού κόσμου με τα 9.202 σοκάκια, και τα σούκ. Εκεί θα γνωρίσουμε την κορανική σχολή Μπου 

Ινανία και την εβραϊκή συνοικία Μελλάχ. Συνεχίζουμε για να δούμε εξωτερικά το παλάτι των Μερενιδών 

που είναι το πιο παλιό του Μαρόκου, εξωτερικά το τζαμί Καραουίν, που ήταν από τα μεγαλύτερα 

πανεπιστήμια του αραβικού κόσμου, το Μαυσωλείο του Μουλά Ιντρίς και τα ερείπια της νεκρόπολης των 

Μερενιδών. Επιπλέον αν υπάρχει χρόνος, θα δούμε τα Βυρσοδεψία. Απόγευμα ελεύθερο για να 

ανακαλύψουμε τα μυστικά της Φέζ. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
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4η ΗΜΕΡΑ : ΦΕΖ – ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ  

 
 

Πρωινό και πρωινή αναχώρηση για τη Μερζούγκα. Η διαδρομή από τη Φεζ προς τη Μερζούγκα είναι ένα 

αξέχαστο ταξίδι που σε οδηγεί από τη ζωντανή καρδιά της μεσαιωνικής πόλης στους χρυσούς 

αμμόλοφους της ερήμου. Η πρώτη στάση είναι στην Ιφράν, γνωστή και ως «η Ελβετία του Μαρόκου», 

μια μικρή πόλη που θυμίζει αλπικό χωριό, με καθαρούς δρόμους, σπίτια με κόκκινες σκεπές και πάρκα. 

Εδώ αξίζει να φωτογραφίσουμε το περίφημο άγαλμα λιονταριού.  

Συνεχίζοντας νότια, φτάνουμε στο Αζρού, διάσημο για το δάσος κέδρων του (Cèdre Gouraud Forest), 

όπου μπορούμε να δούμε μαϊμούδες Barbary να κινούνται ελεύθερα ανάμεσα στα δέντρα. Η διαδρομή 

προχωρά μέσα από ήσυχα βερβερίνικα χωριά έως τη Μιντέλτ, μια μικρή πόλη γνωστή για τα μήλα της 

και την όμορφη θέα προς το όρος Djebel Ayachi.  

 

Από τη Μιντέλτ αρχίζει η κατάβαση προς το νότο. 

Περνώντας το ορεινό πέρασμα Tizi n’ Talrhemt, το 

τοπίο γίνεται πιο τραχύ και βραχώδες, οδηγώντας στις 

εντυπωσιακές χαράδρες της Ziz. Μετά από μικρές 

φωτογραφικές στάσεις, η διαδρομή ανοίγει στην 

κοιλάδα Ziz — μια καταπληκτική όαση με χιλιάδες 

φοινικόδεντρα, ποτάμι και παραδοσιακούς οικισμούς 

από πλίνθινες κατασκευές. 

 

Άφιξη στην Erfoud, γνωστή για τα απολιθώματα και τα 

φημισμένα δάση από χουρμαδιές.  

 

Καθώς πλησιάζουμε τη Μερζούγκα, το τοπίο γίνεται 

επίπεδο και ερημικό. Η άφιξη στη Μερζούγκα 

σηματοδοτεί την πύλη προς την έρημο από εδώ ξεκινούν οι βόλτες με καμήλες και τα οργανωμένα camps 

μέσα στην έρημο για να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα και τη μαγεία της Σαχάρας. Άφιξη στο ξενοδοχείο 

μας , δείπνο και διανυκτέρευση.    

 

 

5Η ΜΕΡΑ : ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ   

 

 
Πρωινό. Εκδρομή στους αμμόλοφους της 

Μερζούγκα, με ειδικά διαμορφωμένα jeep 4x4, 

για να  απολαύσουμε την ανατολή ήλιου στην 

έρημο (χρόνου και καιρού επιτρέποντος).  Μετά 

το πρωινό αναχώρηση για τα Φαράγγια 

Τόντρα. Συνεχίζουμε για την πόλη Μ’ Γκούνα Έλ 

Κελλάα ή αλλιώς πόλη των ρόδων και την 

Σκούρα και διασχίζοντας εντυπωσιακές οάσεις 

όπως την Τινεχρίρ και μέσω του «δρόμου με τις 

χίλιες κάσμπες» καταλήγουμε στη Ουαρζαζάτ. 

Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, δείπνο, 

διανυκτέρευση.  

 

 Δείπνο, διανυκτέρευση. 
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6Η ΜΕΡΑ : ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ  - ΜΑΡΑΚΕΣ  
 

Πρόγευμα. Μεταφορά για την γνωριμία της πόλης Ουαρζαζάτ, την «Πύλη της ερήμου», η οποία 

αποτελούσε παλιά οχυρό της Λεγεώνας των ξένων. Η πόλη είναι το προπύργιο της ερήμου και διαθέτει 

δύο από τις ομορφότερες κάσμπες του Μαρόκου τις οποίες θα επισκεφθούμε. Η κάσμπα Ταουρίτ 

(εξωτερική επίσκεψη), πρώην τόπος κατοικίας του Πασά Γκλάουι, με τους πύργους που υψώνονται από 

τα παραδοσιακά σπίτια, θα σας συναρπάσει. Η δεύτερη κάσμπα, η Αϊτ Μπενχάντου απέχει 30 χλμ από 

την Ουαρζαζάτ και είναι πραγματικά μοναδική. Έχει ανακηρυχτεί από την Unesco ως μνημείο παγκόσμιας 

πολιτιστικής κληρονομιάς. Μέσω Τίσκα (υψόμετρο 2.260 μ.),. Άφιξη μετά από 3,30 περίπου ώρες στο 

Μαρρακές. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο και  Διανυκτέρευση.   

 

 

7η ΗΜΕΡΑ : ΜΑΡΑΚΕΣ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ 

 
Πρωινό και έτοιμοι να ξεκινήσουμε την ξενάγησή  μας .  Θα δούμε εξωτερικά το τζαμί Κουτούμπια, 

σύμβολο του Μαρακές και το παλάτι Ελ Μπαχία. Συνεχίζουμε με την φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα 

την «Πλατεία των Θαυμάτων». Η Τζεμαά Ελ Φνα είναι το σύμβολο του Μαρακές, όπου επί καθημερινής 

βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι, οι γητευτές 

φιδιών, οι παραμυθάδες, οι μάγισσες, σε συνδυασμό πάντα με τα εκατοντάδες μαγαζιά που 

ξεφυτρώνουν στις πιο απίθανες γωνίες των σουκ. Θα επισκεφθούμε επίσης τους πανέμορφους κήπους 

του Μαζορέλ, ιδιοκτησία του Υves Saint Laurent. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 

Για το βράδυ σας περιλαμβάνεται το φολκλορικό show με ποτό  στο ChezAli!    Διανυκτέρευση.  

 

 

8Η ΜΕΡΑ: ΜΑΡΡΑΚΕΣ - ΑΘΗΝΑ     

 
Χρόνος ελεύθερος το πρωί μέχρι την ώρα της μετάβασής μας στο αεροδρόμιο και την επιβίβασή μας 

στην πτήση για την Αθήνα. 
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Πτήσεις με LUFTHANSA 
 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνίa 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

 08/04/2026 ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  18:35 20:40 

  ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 21:50 00:30 

 15/04/2026 ΜΑΡΡΑΚΕΣ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  12:15 17:00 

  ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ  18:55 22:35 

 

 
 

Στη τιμή περιλαμβάνονται:  

 

 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Μαρακές - Αθήνα με την Lufthansa μέσω ενδιάμεσο 

σταθμό✈️ 

 Αποσκευή 23kg και χειραποσκευή 8kg 

 Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το πρόγραμμα.  

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* & 5*.  
✓ 1 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗ ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 

✓ 2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΕΖ  

✓ 1 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 

✓ 1 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ 

✓ 2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΡΑΚΕΣ 

 Πλούσιο πρωινό και δείπνο καθημερινά (ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ) 

 Περιηγήσεις και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα.  

 ΕΙΣΟΔΟΙ  : ΦΕΖ: Bouanania / Μαρακές: Ben youssef Medressa/Κήποι MAJORELLE 

 Τζιπ 4Χ4 στους αμμόλοφους της Ερήμου 

 Φολκλορικό Show Chez Ali με ποτό. 

 Ελληνόφωνος αρχηγός του γραφείου μας.  

 Επίσημος ξεναγός στις ξεναγήσεις του προγράμματος.  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτική με καλύψεις και για covid19 για ταξιδιώτες 

έως 75 ετών 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων:  320 ΕΥΡΏ κατά άτομο.  

 

 

ΜΑΡΟΚΟ : 8 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ :  

 

08 – 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ‘26 

LUFTHANSA 

ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ – 

ΦΕΖ – ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - 

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΜΑΡΑΚΕΣ 

 
 

1720 ΕΥΡΩ ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ   

 
 

 + 450 ΕΥΡΏ 
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Δεν περιλαμβάνονται:  
• Επιπλέον γεύματα, ποτά , διασκεδάσεις.  

• Ότι δεν αναφέρεται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα.  
 

 

 

📌 Ενδεικτικά Ξενοδοχεία  

 
 

• ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ / 1 ΝΥΧΤΑ : GRAND MOGADOR CITY CENTER 5*  ή εφάμιλλο 

• ΦΕΖ / 2 ΝΥΧΤΕΣ : RAMADA BY WYNDHAM FES, 5* ή PALAIS MEDINA RIAD RESORT 5* ή 

εφάμιλλο 

• ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ / 1 ΝΥΧΤΑ : KASBAH YASMINA HOTEL  ή  BELERE HOTEL  ή εφάμιλλο 

• ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ / 1 ΝΥΧΤΑ : HOTEL KARAM PALACE 4* ή BARAKA HOTEL ή εφάμιλλο 

• ΜΑΡΡΑΚΕΣ / 2 ΝΥΧΤΕΣ : PALM PLAZA MARRAKECH, 5* ή εφάμιλλο 

 

 
 
 

 
 

 
  


